

本篇文章给大家谈谈尖头鞋搭配牛仔裤明星，以及尖头鞋搭配牛仔裤明星女对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [深蓝色高腰牛仔裤搭配什么鞋子好看呢](#)
2. [牛仔短裤配什么鞋子好看](#)
3. [皮鞋配牛仔裤好看吗](#)
4. [牛仔裤搭配什么鞋子女](#)

## 深蓝色高腰牛仔裤搭配什么鞋子好看呢

深蓝色高腰牛仔裤配上金属感十足的漆皮鞋看上去帅气感十足！深蓝色高腰牛仔裤最要稍微的修饰一下，这样看上去会很有个性！配上亮亮的漆皮有一种走T台的时髦感！深蓝色高腰牛仔裤的帅气加上漆皮的金属感，整体很有街头风。

## 牛仔短裤配什么鞋子好看

牛仔裤，我们一般能想到的就是配运动鞋，和各式休闲鞋。不管男生女生，这都是放之通用而不会出错的搭配方式。

可是如果是女生的话，我会建议你不妨尝试一下其他的搭配。

以下是我个人很喜欢的搭配，牛仔裤在日常中是出现率很高的裤子，怎么穿出牛仔裤的美感，让一条普通的裤子焕发不同的精彩，那就需要我们稍为用心的搭配一下

。

### 9分牛仔裤+高跟单鞋

9分牛仔裤，露出脚踝，如果搭配一双运动鞋，那会有些平常。但是如果换上一双高跟单鞋的话，那么，感觉就完全不同了。高跟单鞋与牛仔裤面料的硬朗形成了很好的对比，帅气中带了女性特有的柔美。今年非常流行亮丽的颜色，如果要显更年轻时尚，我们不凡买一两双颜色马卡龙颜色的单鞋，很适合春天，夏天的长短不一的牛仔裤。

### 9分牛仔裤+中低跟单鞋

这也是在春夏里很好看而又简单的搭配。浅口单鞋，露出脚背，有拉长腿显高的常常视觉错觉。中低跟很好走路，约上闺蜜可美美地逛街。搭配牛仔裤的话，建议单鞋以简约款式为主，太多装饰会降低高级感。

### 牛仔裤+复古高跟鞋

这种搭配，每个女孩子能妙变大长腿。

复古的高跟鞋，富有质感的原色与材质，搭配上牛仔裤，有着酷酷的帅气。

好了，今天的推荐就这么多，希望你有所喜欢。

这里有你需要的穿搭分享~

女生穿牛仔短裤配鞋子：牛仔短裤是夏日必备单品，简单、大方又休闲、时尚，其次配上大长美白腿，很有回头率，关键是非常好搭配衣服，那么牛仔短裤怎么搭配鞋子呢？

搭配一：当然首选小白鞋了。简单得体，阳光清爽，任何时候你都值得拥有。

搭配二：纯净而又优雅的白色与女人们又爱又恨的高跟鞋结合在一起，几乎将成为气场的代名词。让女性的身姿更加挺拔修长又能突显身材曲线的高跟鞋单品，加上典雅的白色给人一种不仅仅是干练的感觉，甚至会觉得你非常可靠而又稳重。如果说潮人们的出街搭配是一次无声的对决，那么白色高跟鞋无疑是制胜法宝，驾驭好了白色的高跟鞋才能显现出你内心的强大以及无形的气场，沉稳而不失女人味。如果你觉得白色的高跟鞋过于单调，不妨选择一些拥有独特印花或是镂空设计的高跟鞋单品，俏皮又让你更具韵味。

搭配三：黑色细高跟凉鞋，气质登场，高跟鞋的设计，可以拉长腿部的比例，展示最完美的身材曲线，高挑而富有神秘的性感，简约就是最大的亮点。

搭配四：凉拖，夏天是离不了一双舒适的凉拖的，这款深卡其色凉拖非常百搭，搭配一条牛仔短裤，时尚、休闲范儿十足。

男生穿牛仔短裤适合穿高帮鞋，或者是平底板鞋、小白鞋，如果个子比较矮，不建议再穿高帮鞋，因为高帮鞋会显得腿部比较短，所以矮个子尽量避免，可以穿低帮的鞋子。

如果出门逛街的话，可以穿一双运动款式的凉鞋，拖鞋也可以，不过拖鞋显得很随意，不适合外出的时候穿。

小白鞋是我们平时穿搭中最常见的一款鞋子，不仅很百搭，同时很时尚休闲，搭配一条牛仔短裤再适合不过了。

平底板鞋有很多颜色，你可以穿一双黑色的板鞋，或者是灰色系的鞋子。平底板鞋穿起来很舒服，非常适合搭配牛仔短裤，并且显得很潮流。

当然，颜值的你无需太注重搭配，身材是关键，刻意搭配会带来美中不足，反而长时间会给人视觉疲劳，选择适合自己觉得舒服又会增加自信的搭配才是王道。

我夏天的牛仔裤都是以八分或九分长，毛边的为主打，颜色偏浅。

鞋的搭配有多种，我觉得，只要不是特别正式的款就都可以。

- 1.就是休闲类的帆布鞋啦，穿牛仔裤的时候，我喜欢搭蓝色的帆布鞋。
- 2.就是休闲类的小白鞋，小白鞋我喜欢穿高腰的，可以加内增高的垫。[呲牙]
- 3.我今年新买了一款小丑鞋，它鞋底儿是牛筋的，鞋面也很柔软，穿上特别舒服，跟没穿似的。[耶]
- 4.还可以搭配豆豆鞋，特点是穿脱都特别容易，我选的是浅米色，看起来凉快！

5.最后一款就是皮托，选择的是黑色的，皮底皮面，上衣搭黑色的T恤，简单，大方，随意！

好啦，今天分享就到这里，欢迎大家多多指导[作揖][作揖][作揖][玫瑰][玫瑰][玫瑰][耶][耶][耶]

牛仔裤总是给人一种青春活力的感觉，它自带时髦感，永远不会过时，深受人们的喜爱。说到牛仔裤的搭配，大家肯定会想到小白鞋，这种是最常见不过的搭配了。

但能和牛仔裤搭出时髦感的不仅仅是小白鞋，还可以跟其他鞋子搭配，能够带来更加个性时髦的感觉。今天我就给大家推荐几款鞋子，搭配牛仔裤不要太好看！

### 一、平底穆勒鞋

穆勒鞋是今年春夏最火爆的单品之一，平底穆勒鞋干练帅气，相比于高跟穆勒鞋更加简洁高冷，非常有气质。

平底穆勒鞋便利舒适，像拖鞋一样能使脚后跟以及脚踝的线条完全显露出来，从视觉上拉长了腿部线条，超显高。牛仔裤与穆勒鞋的搭配帅气中带着不羁，炫酷十足。

### 二、老爹鞋

随着混搭风的流行，牛仔裤与运动鞋这两种不同风格的单品也能搭配在一起，复古风与运动风能碰撞出什么样的火花呢？

老爹鞋是运动鞋的一种，它既舒适又时髦，最近几年火到不行。大表姐刘雯用老爹鞋搭配牛仔裤简单充满活力，非常青春减龄。

### 三、尖头鞋

尖头鞋集优雅、妩媚、率性于一身，十分有女人味。因为它的鞋头是尖的，因此特别显脚瘦。尖头鞋与牛仔裤的搭配又是另一种风格了。

九分牛仔裤搭配尖头鞋，脚裸的线条完美显露，能够增加脚部的骨感，显高又显瘦。硬朗的格子西装外套与格子尖头鞋呼应，浅色牛仔裤在中间过度，尽显知性优雅的气质。

牛仔短裤本就是百搭款，可以说是搭配任何鞋子都是安全的！而要说到好看，这要看你对“好看”怎么理解了！对于夏天的着装，普遍都是上装下装鞋子，三件构成！是最基础的组合，能够发挥的地方不多！所以在我的理解当中，能够有那么一点美学技巧就是好的！比如鞋子可以与T恤的颜色呼应，T恤为什么颜色，鞋子就为什么颜色！

而在我们夏季最常见的上衣自然就是白色了！不是白T恤，就是白衬衫！搭配小白鞋，融洽的很！或者也可以为白色的运动鞋！

除此之外，如果能哦股利用点美学中的交替技巧，由白黑白黑白构成的视觉效果，那么整体搭配出来的效果更棒！比如白T恤搭配黑牛仔，配白鞋带，黑鞋帮，白鞋底！有层次，有交替，就有更多的看点！

所以，从品类上来说，牛仔裤搭配运动鞋，小白鞋，以及帆布鞋都OK！从“好看”的角度来说，在这品类当中加入一点色彩搭配的技巧，更容易有看点！而有看点，就是我所理解的好看！

馆主来了，我是无月，我来回答这个问题。

一到夏天，满大街的MM，都爱穿一条牛仔短裤上街，给自己清凉的同时，也给这个世界带来一股股的清凉。

牛仔短裤可以搭配的鞋子有不少。

凉拖

夏天嘛，是凉拖鞋的舞台。

很多妙龄的MM喜欢穿一条牛仔短裤，很随性的汲一双平底人字拖，这样的风格清凉之余很休闲，却显得相当年轻俏皮。

尤其是那些腿型修长的MM，穿上一双人字拖，简直就是行走的大长腿，吸睛神器

。

也有稍微成熟一点的女性，喜欢搭配一双凉鞋，那也是很好看的。

## 高跟鞋

高跟鞋真的是女性的专属鞋子，同时又是百搭的鞋子。

牛仔短裤加高跟鞋的搭配，可以展示出穿着者的性感和成熟气质。

尤其那些身材丰腴的成熟女性，一条牛仔短裤加一双高跟鞋的大牌，让身材显得更加诱惑。

那句话怎么说来着，成熟到气质外溢了。

## 短靴

相对来说，这种搭配方式比较少见，毕竟，夏天穿短靴还是比较热的。

但是，年轻MM可不管那么多，为了搭配风格，还是有MM会选择这样的搭配方式

。

那些身材玲珑的MM，上身搭配一件修身T恤，呼之欲出的饱满身材，让街上的人们叹为观止。

夏天到了，每个MM的衣橱里都至少该有一条牛仔短裤，这样改不至于辜负这个夏天，辜负这份青春啊。

无月文化，专注分享，分享快乐！

热裤是夏日出街的必备单品，也是明星们的最爱，拥有得天独厚好身材的超模们是当仁不让的牛仔短裤“发烧友”~

亚历山大·安布罗休就是典型代表，辣妈的每一身Look都简单随性，将各式牛仔短裤穿出了阳光又性感的调调~搭配凉鞋是她的日常，跟红色印花吊带在一起活力热情~

跟印花T恤在一起随性到不行~

白色牛仔短裤也是不能错过，配色要简单，但是也要有亮点嘛~一点点的红色就足以点睛~

Ta更是矮个子星人的最爱，打造绝佳身材比例的必备单品啊！像是艾玛·罗伯茨，也是忠实粉！最简单的大概就是这样搭配白T喽！当然了，个子矮要选择高跟鞋~

搭配黑色背心和流苏短靴，就是简约又有点帅气的“音乐节style”~

像这样简单的格子衬衫搭配短裤，但是有礼帽和踝靴，就是经典的美式复古风~

国内大概杨幂的说服力最强了！在她的夏季机场私服中牛仔短裤的出镜率可以说是相当之高了！也是平底鞋主打~

乐福鞋+衬衫~

乐福鞋+短T~

整身牛仔+小白鞋~总之大幂幂的少女穿衣风格，牛仔短裤大概是最契合的单品之一了！

虽然牛仔短裤可能休闲搭配更多一些，尤其是鞋子的选择，大多一定是平底或者是艾玛·罗伯茨穿的那些休闲款的高跟鞋，但是精致高跟鞋也要知道ta的美啊！乔欣这真的是仙女腿了！

牛仔裤很潮流的时尚单品，适合于任何一个季节，适合不同的人群，对于搭配也是各不相同，更是一种百搭。那么牛仔裤搭配什么鞋子好看呢？

牛仔裤搭配小白鞋，经典的百搭，很青春靓丽而且非常的减龄。

牛仔裤搭配豹纹尖头小皮鞋，很有女人味的搭配，同时很能够彰显个人魅力。

紧身牛仔裤搭配高跟鞋，充满诱惑的搭配，而且能够把修长的腿部给衬托的更完全，个人气质得到了很好的提升。

牛仔裤搭配马丁靴，很潮流，同时又增加了很帅很酷很干练的感觉，很有知性美。

牛仔裤搭配帆布鞋，比较休闲的搭配，同时显得整个人比较的低调随性。

活力满满的打底裤装扮显得独特别致，穿出你想要的美感，休闲十足。

打底裤的搭配其实也挺难的，毕竟太多的单品都可以用在这里。下面我就帮你整理下秋冬时尚搭配，值得参考。建议从简单的开始，因为太花哨的款式很容易很像早春裤子。

还是要学会从简，那么就从白色开始，你想到的白色单品，从冬季基本上都可以入手的。最值得入手的白色白色深沉沉的小黑裤，简单又百搭的一条裤子，百搭又显瘦的一条单品，轻而易举就可以打造简约范的一套搭配，也可以搭配简单的黑色皮衣做出中性风的搭配。

虽然看起来衣服就很少，不过好处在于，可以花很多的时间来搭配，对于懒癌星人来说简直是太完美了，感觉上也简单不少，所以就推荐一款黑色的白色打底裤，这条裤子也很适合在外面搭配开衫，裤子深深的一束，自己搭配外套穿起来效果，还是很不错的。

小脚裤超级减龄的一款小脚裤，不但显高显瘦，百搭，还特别修身，背带裤的设计，让衣服的风格稍微有点偏向于运动风，简单又好看，因为无论是胖瘦姑娘都可以穿。单色系的搭配让整体的色彩上还算是协调的。

如果想要更加丰富的色彩可以尝试拼色系的搭配，不同的深浅搭配让衣服更加的丰富，一身换一个颜色会更好看。或者局部点缀一下，同色系的红色打底裤，完全把秋冬和春天的风格都穿在了身上，面料的精致感足以让人沉迷其中。

牛仔短裤配什么鞋子好看？

这个问题，一般来说，穿牛仔裤就是一种休闲裤，配穿鞋最好是网球鞋，和休闲皮鞋。

## 皮鞋配牛仔裤好看吗

### 皮鞋配牛仔裤好看吗

皮鞋配牛仔裤好看吗，穿牛仔裤配皮鞋时,最好选择深一点颜色的牛仔裤。靛蓝色的是最好的,其次是海军蓝和黑色,由于皮鞋的颜色都偏深,你的牛仔裤如果是浅色,所以皮鞋配牛仔裤好看吗？

### 皮鞋配牛仔裤好看吗1

皮鞋搭配西裤能表现出优雅正式感，而搭配牛仔裤则显得休闲硬朗风调，经典的皮鞋是绅士、成熟的象征，牛仔裤带着美式的粗犷、豪放的特征，两者结合起来让造型拥有更多的风格变化。

在运动鞋的时尚热潮中，很多老派绅士型男依然对皮鞋拥有很高的热情，毕竟他们也知道只有皮鞋才能让造型展现出沉稳的魅力，皮鞋的作用其他鞋子是无可代替的。

### 皮鞋虽然很经典，但也要精心挑选

无论你打造什么样的风格造型，单品的选择会显得很重要，所以你要耐心去挑选一双皮鞋。

在第一关的外观款式上就要擦亮自己的眼睛，提高自己的审美眼观，否则在款式上没选好，鞋子再好的质量也会让造型功倍事半。

皮鞋的款式本身不需要很多的变化，越是经典的款式显得越有品位感，毕竟不是舞台表演，所以避免一些花俏的款式，而且经典的款式百搭性也会更好。

牛仔裤的长度处理对造型影响很大

鞋子选好的同时也不会忽略裤子的版型，在一个完整的造型中，每一个细节都会决定造型的品质，不要因为一些小细节从而影响到整个造型的美感。

无论搭配什么样的鞋子，裤子的长度永远需要把控好，搭配皮鞋时裤子的长度也难免和鞋面形成堆积，这时可以把裤脚卷起来，造型看起来就利索很多。

把裤脚卷好了，就算是粗犷的牛仔裤也一样的可以穿出精致感，这样就能展现你的穿衣技巧和品位。

所以说长裤卷裤脚这个步骤是不能偷懒的，花不到一分钟的时间就能把裤脚折好，让造型变得更吸睛。

当然也可以选择一条九分裤，这样造型打理起来就更加简便快捷了，让这双优雅绅士的皮鞋在造型中完全展露出来。

牛仔裤搭配皮鞋袜子要怎么搭

既然造型有时需要露出脚踝，那么袜子应该怎么样配才能让造型更出众，毕竟一双袜子也会影响造型的风格特点。

在秋冬季或者打造稳重的风格造型时，深色的长袜就是最好的选择，这样造型就比较容易把控。

在春夏季露出脚踝就足够了，不管搭配德比鞋、牛津鞋还是乐福鞋穿上一双浅口隐形袜就能解决问题了。

个性的印花袜子和皮鞋也很搭，在时尚圈中我们都知道意大利PittiUomo男装展的那群型男就大爱艳色花袜子，一度也成为了时尚的主流，但是你在加拿大总理特鲁多的身上也会发现，印花袜子已经被他带进了政商界。

艳色的印花袜子款式也有很多，个性的图案、经典的波点和条纹都很常见，这些款

式也更容易驾驭住。

但是选择条纹或者波点也不能盲目，也要注意袜子整体的色彩搭配是否协调，这样不仅百搭一些，还能体现造型的品位感。

大面积的深色加上少许的撞色点缀，袜子搭配出来的造型就显得不会过于张扬个性，但也能散发出很强的吸引力。

### 牛仔裤搭配皮鞋沉稳而不刻板

牛仔裤搭配皮鞋的造型不会像搭配西裤这样的正式，造型会变得休闲很多，但是作为一个老派型男总会时刻注意着自己的穿衣品味，既要绅士稳重，又不能过于刻板。

在秀场中，设计师也让皮鞋、牛仔裤和西装的造型变得更加多样化，经典的皮鞋、优雅的西装和复古风调的洗水补丁牛仔裤，使得造型变得时尚自然，很适合日常的休闲着装。

### JunyaWatanabe2019秋冬秀场发布会▲

西装是就是职场型男的最爱，搭配牛仔裤和皮鞋的造型就显得很稳重，造型也不会像是一个保守派。

也能出席一些普通的会议或者接见客户造型都显得很得体，一般想让造型变得正式商务一点，牛津鞋和孟克鞋最值得推荐。

而色彩上，和深蓝色调搭配的时候棕色的款式就显得更加百搭，造型也显得简洁一些。

打造商务风时裤子的版型一般都以合身为主，这样造型看起来更加干练。

内搭衬衫领带的时候，造型的正式度立马提高了很多，造型也显得很严谨。

在春夏季搭配乐福鞋时，裤子的长度一定不能太长，否则造型就显得过于随意，甚至会给人一种邋遢感。

如果你觉得传统的牛津鞋有点正式，那一双带有布洛克雕花工艺的皮鞋就能让造型休闲很多。

有了一双精致的皮鞋，造型怎么穿都不会显得单调，这时要再次强调的就是衣服的版型问题，在商务风中合身的版型就是你优雅绅士的保障。

牛仔裤和西装的撞色让造型更加休闲，搭配一双麂皮乐福鞋这就是老派型男日常的休闲着装。

绅士严谨的造型既能打造工作的商务休闲风，也很适合日常的穿着，这样的多功能性造型才是职场男士的需要。

皮鞋搭配牛仔裤的造型或许不是什么新潮，但肯定是经典

尤其对于一些已经成家的男士来说，经典的搭配就是你最好的陪伴者，经典的搭配耐得住潮流的洗礼，可以让你在穿衣打扮这方面剩下不少的经费，经典的搭配越看越有品位，之所以能成为经典肯定是有它的价值所在。

我们把每一件经典的单品运用好了造型一样很有品质感，无需个性潮流的款式也一样能表达出自己时尚的态度。

和一件白T的搭配造型看起来就没有丝毫多余的地方，这样的经典造型是每一个型男的最爱，皮鞋和皮革腰带让造型也不会显得单调。

皮鞋、牛仔裤和一件白T就足够展现你的雄性魅力，经典简约的造型穿出别致的时尚。

造型越简洁，越要注重细节，除了上面提到注意裤子的长度，适当时要卷好裤脚，打造商务休闲风时搭配的上衣版型一定要合身，而鞋子、腰带和包包在材质或者色

彩上也可以呼应起来，这样造型就完整丰富很多。

搭配衬衫时裤子的版型就可以选择中高要的款式，毕竟把衬衫下摆塞进去的造型更显绅士范，身材整体的比例看起来也会变得更好。

在商务风的造型中长袖衬衫也是能展现优雅正式的一面，搭配一双乐福鞋和牛仔裤造型就显得轻松随和很多。

在造型中衬衫的袖子卷得好，造型和形象肯定加分不少，所以穿着衬衫打造休闲风格时要注重袖子的处理。

就算衬衫外穿时，也可以把袖子卷起来，这样造型更加丰富。

牛仔衬衫的造型很适合春季的天气变化，和皮鞋、牛仔裤搭配起来造型也显得很有粗犷感，让造型变得更加阳刚。

相比于合身的牛仔裤，一条宽松直筒的版型让造型变得随和一些，对于腿较粗或者不直的伙伴这个版型简直就是一个福利，它能很好的掩盖这些搭配的缺点。

搭配白色的西装，造型整体色调很和谐，浅色系看起来更加优雅简洁，加上一双乐福鞋造型时尚低调。

牛仔裤个性的款式让造型变得出众一些，搭配一件工装夹克造型也能打造出街头时髦范。

补丁和散口毛边是牛仔裤的一大特色，搭配乐福鞋时造型展现出慵懒随意感，全身的海蓝色让造型很清爽。

如果你衣橱里还有一件棕色的皮衣，那就可以用来搭配皮鞋，像这样的经典造型永远都不会过时。

内搭严谨的衬衫领带造型彰显出了一股正经的男人味，皮夹克也让造型蕴含着不羁，皮鞋和皮衣的色彩呼应让造型很整体。

皮鞋搭配牛仔裤的造型不会单调，内搭白衬衫造型绅士正式，而内搭一件夏威夷衬衫时造型就带有一丝雅痞的风调。

所以皮鞋和牛仔裤搭配时要适当运用单品的版型和风格特点，让造型变得更加多元化、更加完美，把自己的时尚态度都放在造型中。

皮鞋配牛仔裤好看吗2

穿牛仔裤搭配什么鞋子最好看？这5种款式风格你必须有！

### 1、牛仔裤+绑带凉鞋

牛仔裤可以说是一年四季都能着用的百搭单品，用来搭配绑带凉鞋也是不错的选择。绑带直接绑在裤腿上，简单的一个小巧思，就让造型变得时髦、有设计感，而且比普通凉鞋更显脚型优雅轻盈，看上去也仙。上身简单搭配一件T恤即可出门，或者再穿一件衬衫营造出层次感，今年今年夏天这样搭真心好看~

### 2、牛仔裤+运动鞋

一提到近几年非常流行的时尚单品，运动鞋一定榜上有名。这个曾经只用作跑步的单品，近几年随着各大秀场的展示和明星们的示范，已经成为炙手可热人手必备的单品之一。而休闲舒适的牛仔裤和活力四射的运动鞋是百搭组合，不过对于小个子的女生来说牛仔裤最好是穿九分的，这样露出纤细的脚踝，会让人感觉更加时尚高级。

### 3、牛仔裤+帆布鞋

说到人人必须要穿的一双鞋，想必休闲风格的帆布鞋肯定在榜单里，这种无论年纪多大，穿上都立刻显得青春又有活力的鞋子，自然是最佳的选择啦，而且和牛仔裤也非常的百搭，不论是黑色还是白色的包装怎么穿都不会出错，还让人第一眼看到就觉得眼前一亮。

#### 4、牛仔裤+乐福鞋

穿牛仔裤搭配什么鞋子最好看？毋庸置疑的，现在牛仔裤+乐福鞋的组合，是很多明星街拍中出现最多的。牛仔裤是百搭的代表，无论是搭配鞋子还是靴子，它都可以轻松hold住。而因为乐福鞋本身走的就是中性风，所以搭配稍微粗犷风格的牛仔裤款式也能接受，一定会让你的整体look更添光彩，而且很现代风也很对潮流。

#### 5、牛仔裤+拖鞋

闷热的夏季想要让脚感受到满满的清爽，自然要pick一下拖鞋了。穿上身会带给人一种很随性的感觉，还非常俏皮可爱感，erq超级舒服的呢，也毫无压迫感，这绝对是夏季最清凉又慵懒风的搭配，你已经穿上吗？关键的是不挑人穿，率性十足，所以你必须拥有一双哦。

说真的，万年不变的牛仔裤+小白鞋组合难免无趣平淡.....所以换成上面5种款式风格的鞋子，效果绝对惊艳到你！

### 皮鞋配牛仔裤好看吗3

牛仔裤配这四双鞋超好看，照着穿准没错

#### 1、帆布鞋

蓝色毛边牛仔裤配一双红色帆布鞋，红蓝配色，清新活力，格外的亮眼哟。上身穿件棒球衫，休闲运动个性十足，学生党值得照搬一下。

蓝色牛仔裤配白色帆布鞋，虽然都是简单的基本款，但却青春减龄，很有学生党的调调，上身配件皮夹克，吼吼，拉风又不羁。

还是蓝色牛仔裤配一双匡威经典帆布鞋，上身搭藏青卫衣，休闲运动范十足，有点学生党的气质哟。

#### 2、乐福鞋

牛仔裤和乐福鞋也是般配，蓝色牛仔配衬衫本身是休闲不失利落感的那种，脚踩一双乐福鞋之后，倒是穿出了英伦学院风的feel。

牛仔裤白衬衫外披一件当下流行的格子西装，哈哈，穿出了职场OL风的feel，配上一双乐福鞋之后，倒是一点学院风调调，正式之中带点雅痞范儿。

依旧是蓝色牛仔裤配上一双相对简单的乐福鞋，休闲不失小干练，上身配了间白衬衫，文艺不失职场范，总之上学和上班都可以这么穿。

### 3、高跟鞋

牛仔裤走的是休闲范，不过配上一双猫跟尖头鞋之后，是不是意外很优雅，很有女人味儿呐。同时水洗蓝和祖母绿带出了复古feel，很摩登的样子耶。

蓝色牛仔裤配蓝色衬衫，休闲还带点OL风的利落感，脚踩一双黑色高跟鞋，不仅衬的更加优雅女人味，同时气场一下子拔高，显得更有气质哎。

蓝色牛仔裤配缎面衬衫蛇皮纹高跟鞋，意外穿出了复古feel，同时带出点野性美，更加的魅力优雅，走起路来也是自信满满的样子。

### 4、芭蕾舞鞋

蓝色牛仔裤蓝色牛仔衬衫，一身蓝色牛仔look，清新不羁个性十足，不过脚踩一双芭蕾舞鞋之后，生生的穿出了知性优雅的感觉，这波混搭铁服。

相比之下这双芭蕾舞绑带鞋，个性有腔调，和基本款的牛仔裤配在一起，会显得更加时髦哟，比较适合酷酷滴少女。

格子西装配牛仔裤，休闲不失利落感，不过再看看脚上配的芭蕾舞绑带鞋之后，优雅不失潮范，上班这么穿的话轻松成为时髦精一枚。

## 牛仔裤搭配什么鞋子女

### 牛仔裤搭配什么鞋子女

牛仔裤搭配什么鞋子女，牛仔裤这个面料是很多人都喜欢的，因为牛仔裤这种比较实用的单品对于普通人来讲，穿搭的频率比较高，主要是方便还时髦，下面看看牛仔裤搭配什么鞋子女及相关资料。

## 牛仔裤搭配什么鞋子女1

### (1) 凉鞋+牛仔裤

夏天在高温的情况之下，身体的每一个部位都是需要解放的，尤其是双脚。与冬天的时候，脚暖全身都是暖是一个道理，夏天的时候脚凉爽，整个身体也会非常的舒适，穿凉鞋是更加方便的。

用牛仔裤搭配凉鞋，很有知性的味道，能够突出个人的风采，而且牛仔裤的颜色深浅不同，凉鞋也有多种颜色的选择，可以上下呼应，也可以利用撞色系的搭配变得更加的时髦。

#### ①微宽松牛仔裤+一字带高跟凉鞋

对于轻熟年龄段的女性，可能更喜欢微微宽松的牛仔裤，包裹性比较强，而且还到达这个年龄段，对于身材的管理是非常优秀的，大多也是身处在职场之中，挑选的鞋子应该是带有知性温柔的感觉，所以最简单的一字带高跟凉鞋再合适不过，用蓝色去搭配黑色，露出一部分脚踝，简单即高级。

#### ②直筒牛仔裤+凉拖

夏天穿直筒牛仔裤，对身材的修饰性是比较好的，上半身是一件白色，加入了卡其色调的短袖，简单的搭配非常的清爽。

搭配的鞋子是带有坡度设计的，既复古又时髦，选择了一字的凉拖，很符合现如今优雅女性的品味。

#### ③衬衫+牛仔裤+透明凉鞋

透明款式的凉鞋，时尚程度就不用多说了，从去年开始的各种透明款式的单品就已经火爆了。而这种则是比较知性的，看上去更加的帅气，尤其是搭配上深色的牛仔

裤之后更是有一种时尚的气息，上半身所搭配的衬衫，一字领的设计和不规则的穿法更有诱惑力。

## （2）穆勒鞋+牛仔裤

最近两年有很多火爆的单鞋，穆勒鞋就是其中之一，在夏天的时候，穆勒鞋没有后跟穿脱特别的方便，好的穆勒鞋脚感是非常舒适的，走起路来也不累，可以穿着穆勒鞋跟姐妹一起去逛街。

这种类型的鞋是起源于古罗马，所以带有复古和优雅的特点，搭配牛仔裤则是更加的复古和优雅，是一种双重的风格，打造出了近年来比较流行的造型。

而且这种风格是比较适合轻熟女性或者是职场达人的，既能够展现出一种干练和知性，也不会让人有一种气场太过于强大的古板。

### ①简单基础单品+牛仔裤+穆勒鞋

在穿穆勒鞋的时候，颜色要把控得很好，如果不会搭配就用简单基础的白色能够更好地控制。

上半身所搭配的牛仔裤，深色或者是浅色搭配白色都比较好驾驭，利用简单基础的衬衫和T恤，减少色彩上所带来的冲突感，也减少了单一感，有一种欧美的时尚范

。

### ②阔腿裤+穆勒鞋

穆勒鞋有典型的大女人气场，尤其是在鞋头部分有一定设计感，露出脚面会更加性感，进行穿搭的时候，如果身材占优势，选择阔腿牛仔裤会更加合适，上半身搭配黑色，典型的优雅又干练。

## （3）帆布鞋+牛仔裤

帆布鞋之前被认为是年轻人的专属，其实早就已经没有了这样的称谓，虽然说帆布鞋是一种年轻的代表，但是却能够搭配出多种多样的风格，搭配牛仔裤之后更是满

满的青春活力，但是对于新手或者是成熟女性来讲也非常的合适，即使是日常上班也不会有一种轻浮的感觉。

## 牛仔裤+白色帆布鞋

浅色的牛仔裤搭配白色的帆布鞋就有了风格的加持，能够轻松打造出夏日的氛围，帆布鞋时髦又百搭，搭配浅色的牛仔裤和深色的t恤，就塑造出了不一样的潮流和时髦，可以根据个人的风格进行颜色的改变和风格的不同搭配。

## 牛仔裤搭配什么鞋子女2

### 1、帆布鞋

蓝色毛边牛仔裤配一双红色帆布鞋，红蓝配色，清新活力，格外的亮眼哟。上身穿件棒球衫，休闲运动个性十足，学生党值得照搬一下。

蓝色牛仔裤配白色帆布鞋，虽然都是简单的基本款，但却青春减龄，很有学生党的调调，上身配件皮夹克，吼吼，拉风又不羁。

还是蓝色牛仔裤配一双匡威经典帆布鞋，上身搭藏青卫衣，休闲运动范十足，有点学生党的气质哟。

### 2、乐福鞋

牛仔裤和乐福鞋也是般配，蓝色牛仔配衬衫本身是休闲不失利落感的那种，脚踩一双乐福鞋之后，倒是穿出了英伦学院风的feel。

牛仔裤白衬衫外披一件当下流行的格子西装，哈哈，穿出了职场OL风的feel，配上一双乐福鞋之后，倒是一点学院风调调，正式之中带点雅痞范儿。

依旧是蓝色牛仔裤配上一双相对简单的乐福鞋，休闲不失小干练，上身配了间白衬衫，文艺不失职场范，总之上学和上班都可以这么穿。

### 3、高跟鞋

牛仔裤走的是休闲范，不过配上一双猫跟尖头鞋之后，是不是意外很优雅，很有女人味儿呐。同时水洗蓝和祖母绿带出了复古feel，很摩登的样子耶。

蓝色牛仔裤配蓝色衬衫，休闲还带点OL风的利落感，脚踩一双黑色高跟鞋，不仅衬的更加优雅女人味，同时气场一下子拔高，显得更有气质哎。

蓝色牛仔裤配缎面衬衫蛇皮纹高跟鞋，意外穿出了复古feel，同时带出点野性美，更加的魅力优雅，走起路来也是自信满满的样子。

### 4、芭蕾舞鞋

蓝色牛仔裤蓝色牛仔衬衫，一身蓝色牛仔look，清新不羁个性十足，不过脚踩一双芭蕾舞鞋之后，生生的穿出了知性优雅的感觉，这波混搭铁服。

相比之下这双芭蕾舞绑带鞋，个性有腔调，和基本款的牛仔裤配在一起，会显得更加时髦哟，比较适合酷酷滴少女。

格子西装配牛仔裤，休闲不失利落感，不过再看看脚上配的芭蕾舞绑带鞋之后，优雅不失潮范，上班这么穿的话轻松成为时髦精一枚。

### 牛仔裤搭配什么鞋子女3

#### 搭配一：小白鞋

小白鞋应该可以算是一双网红鞋了，不管是搭配什么衣服，都非常百搭又非常洋气，搭配牛仔裤更是不在话下。

#### 搭配二：驼色短靴

短靴应该是我们一年三个季节的必备单品了，时尚个性又非常百搭，搭配小脚牛仔裤更是非常时尚又大方。

### 搭配三：黑色绑带凉鞋

随着气温不断回升，天气逐渐变暖，春天已经到来，夏天也不会太远了，这款黑色绑带凉鞋时尚大方又潮流，搭配牛仔裤是非常洋气的。

### 搭配四：黑色一字凉鞋

一字凉鞋应该是明星网红达人界的必备单品了，简约不简单，这款黑色一字凉鞋时尚大方，搭配一条卷边

### 搭配五：玫红色运动鞋

运动鞋搭配牛仔裤也是十分好看的，这款玫红色运动鞋时尚靓丽又休闲，搭配一条个性的破洞牛仔裤，时尚感十足。

### 搭配六：黑色亮面裸靴

春秋季裸靴出现的频率也是非常高的了，不管是搭配小脚裤，还是裙子都是非常大方的，搭配一条牛仔裤也是非常时尚的。

尖头鞋搭配牛仔裤明星和尖头鞋搭配牛仔裤明星女的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！